Basis sokkenpatroon van Wolhalla
Gewoon doen!! Het is echt niet moeilijk.
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Benodigdheden:
100 gram 4-draads sokkengaren en 1 set sokkennaalden 2.25-2.50 mm

Opzet en boord (blauw):

Zet het benodigde aantal steken op 1 naald en brei 1 toer boordsteek. Verdeel dan de steken over 4
naalden. Leg dit in een vierkantje voor je op tafel. Brei dan met de 4° naald de eerste 2 steken van de
1° naald. Nu is het rondje gesloten en kun je de boord breien.

Brei deze in boordsteek (1r,1av of 2r,2av) ongeveer 20 rondes of zo hoog als je wilt.

Zet na een aantal toeren de 2 steken weer terug op de 1° naald. Het begin van een toer valt tussen de
4° en 1° naald en is herkenbaar aan de opzetdraad.

Been (rood):
Brei daarna in tricot, boordsteek of patroonsteek tot de gewenste hoogte (ca. 20 cm).

Grote hiel (roze - gewoon een recht lapje):

De grote hiel bepaalt de hoogte van de hiel en wordt gebreid over de 4° en 1° naald, dus over de helit
van het aantal steken. Het is gewoon een recht lapje met een dure naam.

Brei de 1° naald en keer daarna het werk, zodat de averechte kant naar u toe wijst. Zet de steken van
de 1° en 4° naald samen op één naald. Begin met een averechte naald en brei het aantal toeren dat is
aangegeven in de matentabel. Brei de eerste en laatste 3 steken steeds recht. Hierdoor ontstaan
ribbeltjes die het tellen vergemakkelijken. Eindig met een rechte naald en ga dan verder met de kleine
hiel.

Kleine hiel (geel):

Er zijn veel verschillende manieren om een hiel te breien, maar dit patroon beschrijft de zgn. Hollandse
hiel (Dutch heel). De kleine hiel zorgt ervoor dat de hiel “de hoek omgaat” en je hiel omsluit. Je breit
steeds aan de zijkanten twee steken samen, waardoor deze hoek ontstaat. Kijk in de matentabel voor
de stekenverdeling van de kleine hiel.

Begin met een averechte naald en brei het eerstgenoemde aantal beginsteken; brei dan het genoemde
aantal middensteken, maar brei de laatste steek hiervan samen met de volgende steek. Bijvoorbeeld:
als het aantal steken voor de kleine hiel is 10/12/10 dan brei je als volgt:

Averecht: de eerste 10 steken breien, de middelste 11 steken breien, en de 12° steek samen breien
met de volgende steek. Keer het werk. Er blijven steken ongebreid.

Haal de eerste steek averecht af met de draad achter het werk. Brei 11 steken recht en haal de 12°
steek af. Brei de volgende steek en haal de afgehaalde steek over deze gebreide steek. Keer het werk.
Er blijven steken ongebreid.

Haal de 1° steek averecht af met de draad voor het werk. Brei de 11 middelste steken averecht. Brei de
12° steek weer averecht samen met de volgende steek en keer het werk.

Enzovoort totdat alle zijkantsteken weg gebreid zijn en alleen de steken van het middelste gedeelte (in
dit voorbeeld dus 12) nog over zijn. Je eindigt met een rechte naald.






